

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 08/2025/ESAL/UFLA

Edital de Eleição de Coordenador (a) do Programa de Pós-Graduação em FITOPATOLOGIA – PPGFito

O Diretor da Escola de Ciências Agrárias de Lavras, no uso de suas atribuições, resolve retificar o Edital Nº 08/2025/ESAL/UFLA, em seu cronograma, conforme segue.

Onde se lê:

6. DAS ELEIÇÕES

6.1. Fica estabelecido o seguinte calendário do processo eleitoral:

Evento	Data	Horário	Local
Período de inscrições	19 a 29/05/2025	8 às 18h	E-mail: enviado para a (spgdfp@ufla.br)
Publicação da homologação das inscrições	30/05	17h	Site da ESAL e do PPGFito
Apresentação do Plano de Gestão (item 4.1)	04/06	8h	Via google meet
Votação	06/06	8h as 11h	Sala da chefia
Apuração dos votos e divulgação do resultado	06/06	11h as 12h	Sala da chefia
Publicação da homologação do resultado	30/09	À partir das 14h	Site da ESAL e do PPFito

Leia-se:

6. DAS ELEIÇÕES

6.1. Fica estabelecido o seguinte calendário do processo eleitoral:

Evento	Data	Horário	Local
Período de inscrições	19 a 05/06/2025	8 às 18h	E-mail: enviado para a (spgdfp@ufla.br)
Publicação da homologação das inscrições	06/06	17h Site do PPGFito 17h	17h Site do PPGFito
Apresentação do Plano de Gestão (item 4.1)	10/06	8h Via google meet	Via google meet
Votação	12/06	8h as 11h	Sala da chefia
Apuração dos votos e divulgação do resultado	12/06	11h as 12h	Sala da chefia
Publicação da homologação do resultado	13/06	14h	14h Site do PPFito e da ESAL

Lavras, 02 de junho de 2025.

MOACIR DE SOUZA DIAS JUNIOR
Diretor da Escola de Ciências Agrárias de Lavras